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A. TRAC NGHIEM (30 Cau):
Cau 1: Tap xac dinh cta ham sb log, (—x2 +3x) la:
A. (0;3). B. (0;+00). C. (-3;0]. D. (3;+0).
Cau 2: Cho z,,z, 1a hai nghiém phirc ctia phuong trinh z* +2z+4=0. Gia tri ctia |zl| + |zz| la:
A. S, B. 24/3. C. 4. D. 4/3.
Cau 3: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(l;2;3) , B(—l;4;l) . Phuong trinh mat cau cb duong kinh
AB la:

Ao x4 (y-3) +(z-2)" =12. B. (x—1) +(y-2) +(z-3)' =12
C. x> +(y-3) +(z-2)" =3. D. (x+1) +(y—4) +(z-1)" =12
Cau 4: Ho nguyén ham cua ham sb f(x)zln—x la
X
A. %ln2x+C. B. %ln2x+lnx+C. C. In*x+C. D. 1n(1nx)+C.

Céu 5: Cho jf(x)dxzz va jg(x)dsz.Khi dé j[f(x)—2g(x)]dx bang

Al B. 12. C. 2. D. -8.
Ciu 6: Goi z, 1a nghiém phirc co phan 4o 4m cua phuong trinh z* —2z+5=0. Tim toa do diém biéu
dién cho sb phirc T4 trong mit phang phirc?
Zl
A. 0(3;-2) B. N(1; 2) C. P(3;2) D. M(1; 2)

Cau 7: Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(—l;l;l) ,B(2; 1; 0) , C(l; -1; 2) . Mat phéng di qua 4 va
vudng goc voi duong thang BC c6 phuong trinh 1a:

A, x+2y-2z+1=0 B. x+2y-2z-1=0  C.3x+2z-1=0 D. 3x+2z+1=0
Céu 8: Cho hamsé y = f (x) xéc dinh, lién tyc trén R va co bang bién thién:

X | —© 0 1 +00

!

v + 0 - 0 +

Khang dinh nao sau day 1a khang dinh ding?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo; 0). B. Ham s6 nghich bién trén R.



C. Ham s6 nghich bién trén khoang (1;+o). D. Ham s6 nghich bién trén khoang (0;1).
CAu 9: Tap nghiém S cta phuong trinh log,,, (x2 —5) =1 la:
A. S ={-45) B. § ={45;,—45) C. §={-2} D. § ={1;2020}
Cau 10: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):(x—l)2 +(y+2)2 +(z—3)2 =16. Toa d§ tim [ va

ban kinh R cua (S) la:
A I(,-2;3),R=4. B.I(L,-2;3),R=16. C.I(1;2;3),R=4. D. I(1;-2;-3), R=4.

Cau 11: Trong khong gian Oxyz , dudng thang d : x2—1 4 _12 =2 3 di qua diém nao sau day?
A. M(—l;—2;—3). B. Q(2;—1;2). C. P(1;2;3). D. N(—2;1;—2).
Cau 12: Gi4 tri cuc tiéu ctia ham s6 y = x* —3x la:
A. 4. B. -2. C.2. D. 4.
Cau 13: Tiém can dtng cta d6 thi ham sd y = 2x+—1 1a duong thang:
A y=-2 B. y=2 ' C.x=-1 D. x=-2

Cau 14: Viét cong thic tinh dién tich hinh phang dugc gidi han bai d6 thi ham s6 y = f (x) , truc Ox va

cac duong thing x=a,x=b (a<b).

b b b b
A. I|f(x)|dx. B. jf(x)dx. C. ﬁjf(x)dx. D. Ifz(x)dx.
2
Cau 15: Tinh tich phan 7 = [(2x—1)dx.
0
A. [=-3. B.1=2. C.1=-2. D. I=1.
Cau 16: V&i gia tri nao ctia x;y dé hai s6 phirc sau bang nhau: (x+y)+(2x—y)i:3—6i
A. x=4y=-1. B. x=-1;y=-4. C.x=-1y=4. D. x=4y=1.

Cau 17: Trong khong gian Oxyz , mit phing (P) :Xx+2y—3z+3=0 c6 mdt vecto phap tuyén la:
A. (1;2;3). B. (l;—2;3). C. (—1;2;—3). D. (1;2;—3)
Cau 18: Cho hai sb phtic z, =2—i va z, =1+i. Trén mat phang toa dd Oxy , diém biéu dién ctia s6 phirc
2z, +z, cotoadd la
A. (-1, 5). B. (0;5). C.(50). D. (5-1).
Cau 19: D) thi ctia ham s6 nao dudi day c6 dang nhu dudong cong trong hinh bén?

Ay

V>.<

7 \/
A y=-x"+x-1. B. y=x’-3x+1. C.y=—x"+3x+1. D. y=x*-x"+1.

Cau 20: Trong khong gian voi hé truc toa d Oxyz, cho A(1;-1;3), B(-1;2;1), C(=3;5;—4). Khi do toa
d6 trong tAm G cua tam giac ABC la:




A. G(—%;%;Oj. B. G(-1;2;0). C. G(—%ﬁ;oj. D. G(-3;6;0).

Cau 21: Biét F(x) 1a mot nguyén ham ciia ham sé f(x) = Ll va F(2)=1. Gia tri cia F(3) la:
—

A. F3)=In2-1. B. F(3):%. C. F3)=In2+1. D. F(3):%.

Cau 22: Cho ham s6 y = f(x) co bang bién thién nhu sau:

X —00 -2 2 +00
f'(x) — + 0 —
2 5
f(x) /
\ e \_OO

S6 nghiém thyc cia phuong trinh 2 f(x)-7=0 la

A. 1. B. 2. C.0. D. 3.
Cau 23: Trong khong gian vai hé truc Oxyz, cho ba diém A(—l; 2;—3),B(1;0;2), C(x;y;—Z) théng
hang. Khi d6 x+ y béng:

11 11

A x+y=1. B. x+y=17. C.x+y=—?. D. x+y=?.
Cau 24: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh tham sé cua duong thang di qua hai diém
M(1,-2;0), N(7;2;2).

x=1+7¢t x=1+3¢ x=7+3t x=1+3¢
A Jy=-2+2¢. B. {y=-2-2¢. C.qy=2+2¢. D. yy=-2+2¢.
z=2t z=t z=2t z=t

Cau 25: Cho s6 phirc z=a+bi, trong d6 a, b 1a cac sb thuc thoa man 3z —(4+5i)z =-17+11i. Gia tri

clia ab bang;
A. ab=6. B. ab=-3. C. ab=3. D. ab=-6.

3 w1
Cau 26: SO nghiém nguyén cta bit phuong trinh (2 +3 )x’l < (2 -3 )’“3 la:

A. 1. B. 2. C.4. D. 3.
N I dx .
Cau 27: Biét rang j =aln2+bIn3+cIns5, véi a,b,c la cac s6 hiru ti. Gia tri cia
0 3x+5V3x+1+7
a+b+c bang:
A. —E. B. —2. C. & D. 2
3 3 3 3

Céu 28: Biét rang gi4 tri nho nhét clia ham s6 y =x’ + (m* +1)x+m’ -2 trén doan [0;2] bang 7. Gi4 tri
ctia tham s6 m bang

A.mzi\ﬁ. B.mzi\/E. C. m=+l1. D. m=413.
Céu 29: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

X —o0 -1 0 1 +00
f'(x) 0 - 0 0 —

() /2\ /2 —




| —0 1 —0
S6 nghiém thudc doan [0; 20207[] cta phuong trinh f (sin x) -2=01a
A.2021. B. 2019. C.2018. D. 2020.
Cau 30: Biét rang phuong trinh: log? x— (m +2)log, x+3m—1=0 c6 hai nghiém phan biét x,,x, théa
man x,.x, =27 . Khi d6 tong x° +x,> bang:
A.9. B. 90. C.27. D. 12.

B. TU LUAN (8 Céu):
Cau31: Cho 7= [ f(x)dr=3.Tinh J = [[4f(x)-3]dx.

Cau 32: Tinh dién tich gi6i han tao bai d6 thi ham s y = 4x* —3x* +1, truc hoanh va hai dudong x =1 va
x=3.

Cau 33: Cho hinh (H) gi6i han tao boi d6 thi ham s6 y = x* —3x, truc hoanh va hai duong x =—1 va

x =2 . Quay hinh () quanh truc Ox . Tinh thé tich khéi tron xoay duoc tao thanh.

Céu 34: Tim phan 4o ciia s phirc z théa man: (3+2i)z+(2 —i)2 =4+i.

Cau 35: Cho hai sb phirc z,=x+3+(y—-2)i va z, =4+2i. Biét hai s6 phtrc bang nhau. Tinh x+ y .

Cau 36: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh tham s6 va phuong trinh chinh tic ciia duong thang di
qua diém A(1;2;3) va co vecto chi phuong u = (2;-1;3).

Cau 37: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh mit phing di qua A(1;2;3)va c6 vecto phap tuyén
n =(2;-2;1).

Cau 38: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh mit cau (S) ¢6 tam 7(1;2;3) va ban kinh bang d6 dai
doan thang AB v&i A(L;—1;2) va B(2;1;4).
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TU LUAN MA PE 211 VA 213

Cau N¢i Dung Thang diém
31 2 2 0,5 dié
Cho 7= [ f(x)dx=3. Tinh J=[[4f (x)-3]dx > e
0 0
2 2 2
J=j[4f(x)—3]dx=4jf(x)dx—j3dx 0,25
0 0 0
I

0,25

32 | Tinh dién tich gidi han tao boi dd thi ham sb y = 4x> —3x> +1 truc hoanh va hai | 0.5 diém
duong x=1va x=3

3
Dién tich gi6i han S = j \4x3 —3x? +1|dx 0.25
S A
§ =56 (dvdt)
0,25
33 | Cho hinh (H) gidi han tao bai do thi ham s6 y = x* —3x ,tryc hoanh va hai
duong x=—1vax =2 .Quay hinh (H) quanh tryc Ox .Tinh thé tich khéi tron
xoay dugc tao thanh.
W , 2 025
Thé tich khoi tron xoay: V = ﬁj(x —3x) dx
-1
111 0,25
V=—mr
10
34 | Tim phin 40 cia s8 phtrc z thoa man: (3+2i)z+(2—i)2 =4+i .
0,5 di€m
4+i-(2-i)
= =141 0,25
32
Phan do:1 (hs ghi i thi trir di€ém) 0,25

35 | Cho hai sé phirc z, =x+3+(y—2)i va z, =4+ 2i Biét hai sé phttc bing | 0,5 diém
nhau .Tinh X+ Y

zlzzz<:>x+3+(y—2)i:4+2i<:>{ - 0,25
________________________________________________________ S N DR
xX+y=5 0,25
36 Trong khong gian Oxyz ,viét phuong trinh tham s6 va phuong trinh chinh téc 0.5 didm
, . - s
cua duong thang di qua diém A(1;2;3) va ¢6 vecto chi phuong U = (2;-1;3)
x=1+2t 0,25
z=3+3¢
x—-1 y-2 z-3
PTCT: = = 0,25
2 -1 3
37 0,5 diém

Trong khong gian Oxyz ,viét phuong trinh mit phang di qua A(1;2;3) va co
vecto phap tuyén n= (2;-2;1).

PTMP: a(x—x,)+b(y—y,)+c(z—z,)=0 0,25




PTMP: 2x—2y+z—-1=0 0,25
38 ' g , 0,5 diém
Trong khéng gian Oxyz ,viét phuong trinh mat cau (S) c6 tim [ (1;2;3) va
béan kinh 12 do dai AB v6i A(l;—1;2)va B(2;1;4)
__________ Mat cau (S) tim I cobankinh R=AB=3 ] 92
0,25




TU LUAN MA PE 212 VA 214

Cau Néi Dung Thang diém
31 2 2 0,5 diém
Cho 7= [ f(x)dx=3.Tinh J=[[4f(x)+3]dx ’

0 0
2 2 2
J=j[4f(x)+3]dx=4jf(x)dx+j3dx 0,25
0 0 0
=18
0,25
32 | Tinh dién tich gi6i han tao boi d6 thi ham sé y = 4x’ —3x” +1,truc hoanh va hai | 0.5 diém
duong x=0va x=2
2
Dién tich gidi han S = ”4x3 —3x7 +1|dx 0,25
0
S§S=10 (dvdt)
0,25
33 | Cho hinh (H) gidi han tao boi do thi ham s6 y = x> +3x ,truc hoanh va hai
duong x=1vax =2 .Quay hinh (H) quanh truc Ox .Tinh thé tich khéi tron
xoay dugc tao thanh.
, , r ) 2 0,25
Thé tich khoi tron xoay: V = ﬂj(x + 3x) dx
1
0,25
V= ﬂﬂ'
10
34 | Tim phén thyc ciia sé phirc z thoa man: (3+2i)z+(2- i)2 =4+i X
0,5 diem
4+i-(2-i) ,
= =1+ 0,25
O O . S
Phan thue:1 0,25
35 | Cho hai sé phitc z, =x+3+(y—2)i va z, =4+ 2i Biét hai sb phtrc bing 0,5 diém
nhau .Tinh X—)
) ) x=1
2=z, &x+3+(y-2)i=4+2i < 0,25
________________________________________________________ S B
36 Trong khong gian Oxyz ,viét phuong trinh tham s va phwong trinh chinh tac 0.5 didm
ctia duong thang di qua diém A(3;2;1) va ¢o vecto chi phuong U = (1;-1;2)
x=3+t 0,25
z=1+2¢
x=3 y-2 z-1
PTCT: = = 0,25
1 -1 2
37 : y N 0,5 diém
Trong khong gian Oxyz ,vieét phuong trinh mat phang di qua A(3;2;1) va co
vecto phép tuyén 1 =(1;-2;2).
0,25

PTMP: a(x—x,)+b(y—y,)+c(z—z,)=0




PTMP: Xx—2y+2z—-1=0 0,25
38 . B , 0,5 diém
Trong khong gian Oxyz ,viét phuong trinh mat cau (S) ¢6 tam 1(1;2;2) va ban
kinh 12 do dai AB v6i A(2;1;2) va B(3;3;4)
__________ Matcau (S)tam I cobankinh R=AB=3 | 0B
0,25




